

Веч. Москва, - 19 89. - 21 дек.



НАТАША И «ЗВЕЗДЫ»

Продолжается работа над театрализованным представлением «Бал в честь «звезд» Музыкального марафона», который пройдет с 12 по 14 января в спорткомплексе «Олимпийский». Одна из «звезд» предстоящих гала-концертов — популярная певица Наталия Гулькина.

Ее взлет на музыкальном Олимп был стремительным. Кажется, совсем недавно А. Митягин искал солистку для группы «Мираж». Было прослушано 30 человек, но лишь на двух он остановил свой выбор: на Наташе и Маргарите Сухалкиной. А далее — запись на студии и бесконечные гастролы по стране. Частенько, ехав на концерт, она вспоминала свое детство. Уютные дворики старой Москвы, друзья, джазовая студия при Доме пионеров Гагаринского района. Именно там она впервые узнала, что такое настоящий успех у слушателей. Но поняла и главное: чтобы чего-то достичь в искусстве, надо жить для него.

И она жила ради музыки. Такое трепетное отношение не могло не импонировать слушателям, ко-

торые успели полюбить молодую исполнительницу, хрупкую и женственную на сцене. Глядя на Наташу, зрителям хотелось защитить ее, помочь выстоять в наш жестокий век. Но вот тут-то и оказывалось, что девушка обладает твердым характером и вполне может постоять за себя. Желание быть самостоятельной стало главной причиной, по которой Гулькина создает свою группу «Звезды», которая вот уже в течение года с огромным успехом выступает в концертах, на радио и телевидении.

Что определило успех Наташи и «Звезд»? Прежде всего профессионализм, трудолюбие и честность к своему делу. Она очень обязательный человек, любит литературу и живопись. И, конечно же, все свободное время старается посвящать пятилетнему сынишке Алеше.

— У меня прекрасный малыш, — говорит певица. — Но я, вероятно, плохая мать — постоянно оставляю его одного.

Правда, есть родители, но он так любит, чтобы перед сном мама читала ему сказку. Как хочу, чтобы он вырос хорошим и добрым человеком. Ну а профессию выберет сам.

Я счастливая мать, но не могу смириться с мыслью, что где-то рядом, а не за тридевять земель живут дети, лишённые родительской ласки. Да только ли дети нуждаются в нашем милосердии?! Вот поэтому никогда не отказываюсь от благотворительных концертов, потому что вижу в них не столько возможность помочь ближнему, сколько почувствовать себя человеком.

А в заключение хотим сказать, что, выполняя многочисленные просьбы участников наших представлений, оргкомитет решил дневной спектакль 14 января сделать благотворительным, а вырученные деньги перечислить на счет школы-интерната для одаренных детей № 24 города Москвы.

В. ВАХРАМОВ.